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1. a) Na derydel 61t 1 ouvdptnon w = z(z,y), Tou oplletan UTG TETMAEYUEVY Lop@T| and TNy e&lowon
F(z,y,z) = ¢(z) —xf(y) = 0, 6mov ¢, f duo gopéc mapaywylowes ouvapthoec pe ¢'(z) # 0,
wavornotel T eElowon 2y 2y = T(2p2zy — ZyZas)-

B) Eotw 1 owvdptnon f(z,y) = 22y — 4y3. Na Beedel 1 xateuduvéuevn napdywyoc e f oto onueio
P(2,1) og xdde pra and Tic Topoxrdtw TEPLTTMOELC:

i) Q¢ npoc Ty xateduvon tou Swaviouatoc u = (@, 3)-

i) Q¢ mpoc v xatevduvon tou Braviopatog P‘1>47 6mov A(4,0). Anotehel n T mou Berixate tov
uéytoto puiud uetaforrc tne f oto onuelo P(2,1);

2. a) Na Beedolv ta tomxd axpdtata tne ouvdptnone f(z,y,z) = br + y — 3z und ¢ deoueloelc
r+y+2=022+9y%+22=1

B) Eotww n owdetnon f(z,y) =y*, y >0, z € R.

i) No ypagel o tOnoc Taylor 2ne tdéne oe wa nepoyy) Tou onueiov (1,1).

i) Av xdde pla oméd g petofintéc @, y auindel xotd 1% va Seuydel bt n petaord tne f elvon xotd
f(z,y)

Tpooeyyion lom ye W(l +1Iny)z.

3. a) No unoroytotel t0 ohoxhMipwua I = [ [zdzdy, 6mou Q elvar 0 ywplo Tou tepheleton and Tic
Q
veoppéc y = 0,y = 22, y = 2 — 22, (z > 0) xou va enahndeuvdel o amotéheopa Y éva emixouniAo
—
ohox\ipwpa emhéyovtac Ty F (z,y) = (P, Q) étol wote (P, Q # 0).
y—x
T4y

B) Na unoroyiotel 10 ohoxhipwua I = [ [ cos dzdy, 6mou Q elvar T0 TETPATAEUPO UE AOPUYPEC
Q

o onpela A(1,0), B(2,0), I'(0,2), A(0,1).

4. o) Eoto 1o dwvuopatixd nedlo I_T)(x, Y, 2) Tne xAdoewe O oe éva anhde ouvextind témo 2 C R3.
IIéte Mépe 6t 10 medio F elvan aotpofiho; Na Srotunewdolyv Loodivoapes ex@pdoels.

Eow F = grad(ln/(z —1)2 +y?). No unoloyioto0V o ETXAUTOMA OAOXANEOUAT fry f')d?,
émou Iy, v = 1,2 elvan avtiotorya oL xOxhou: Iy @ 2% +y? =a?, (a < 1), Ty : 22 +y? =d?, (a > 1).
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VoL UTOAOYLOTOUY Ta ohoxhnpmuata §. G d7, v=1,2 el Twv tepandve xmAwv. Nao oyohdoete to
TE00EPA ATOTEAEGUATA OE GYECT| UE TOUG THUPATAV® LGODUVAUOUS 0pLoUoUc.
B) Eotw 1o davuopatixd medio F(x,y,z) tne xAdoenc C og éva amnhde ouvextind 6o Q C R3.
[Iéte Mépe 6tL 10 medlo F elvan owhnvoetdég; No Slatunwioly 1600UVaUES EXPEATELL.
—

No vroroyiotel 1 pof Tou F' = (22 — 3z + 1,y,22 — 222) S e emgaveloc € : 2 = 1, 2% +y? < 1,
XATA TN QOEA TOU 2-GEOVA, UE EVOL ETUXAUTUMO OAOXATPWUAL.
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